

Затверджено

В.о. начальника
управління
молоді та спорту
Львівської
облдержадміністрації

А. Тур



Погоджено

Директор Львівського
обласного центру
фізичного здоров'я
населення «Спорт для всіх»
В. Климович



ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення змагань з легкоатлетичного кросу та скандинавської ходьби
у рамках проведення всеукраїнського патріотичного пробігу в пам'ять про загиблих воїнів
«ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»**

I. МЕТА

Всеукраїнський патріотичний пробіг «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ» закладає традицію щорічного вшанування пам'яті полеглих воїнів та проводиться з метою формування національно - патріотичної свідомості громадян України. Забіг є засобом об'єднання ветеранів та діючих військовослужбовців, волонтерів, молоді та свідомих громадян навколо цінностей української державності, незалежності, вшанування пам'яті героїв.

II. ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Змагання проводяться 26 серпня 2023 року у м. Львові (Стрийський парк, Львівська обласна ДЮСШ, вул. Уласа Самчука, 8).

Видача стартових номерів учасникам 26 серпня з 08.45 – 09.45 год. Урочисте відкриття та початок змагань о 10.00 год.

III. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

Учасником змагань може бути особа, якій на день проведення змагань (26 серпня) виповнилося 18 років. Діти та молодь до 18 років можуть приймати участь за письмової згоди або присутності когось із батьків.

Обов'язковою умовою участі у змаганнях є медична довідка – допуск до участі у змаганнях. Та заява з особистим підписом, яка свідчить про те, що кожен учасник заходу бере участь у змаганнях на власну відповідальність.

IV. ТЕРМІНИ ПОДАННЯ ЗАЯВОК

Реєстрація учасників відбувається до 24 серпня 2023 року. Подати заявку для участі можна на сайті реєстрації за посиланням:

<https://runstyle.net/events/shanuyu-voyiniv-bizhu-za-geroyiv-ukrayiny-2/>

В день змагань до секретаріату надається медична довідка та підписується заява, про особисту відповідальність за участь у змаганнях. В день проведення змагань реєстрація не відбуватиметься! Тільки видача стартових номерів попередньо зареєстрованим учасникам!

Контактні телефони:

Керівник змагань: Вадим Климович – 0322-38-48-86

Головний секретар: Ірина Олійник – 0322-38-48-86

V. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво здійснює управління молоді та спорту Львівської облдержадміністрації, Львівський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». Безпосередньо організацію та проведення змагань забезпечує головна суддівська колегія затверджена ЛОЦ ФЗН «Спорт для всіх.

VI. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Змагання – особисті.

Участь у змаганнях безкоштовна.

Присвоєння стартового номера відбувається автоматично під час попередньої реєстрації.

Змагання проводяться за такою програмою:

Змагання з бігу на дистанцію 5 км.

Змагання зі скандинавської ходьби, дистанція 5 км.

“Дитячий забіг 100 м” - вік учасників до 7 років включно (реєстрація в день змагань).

“Дитячий забіг 300 м” - вік учасників від 8 до 10 років включно (реєстрація в день змагань).

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УЧАСНИКІВ

Учасники, які беруть участь у змаганнях, зобов'язані дотримуватися вимог цього Положення, правил техніки безпеки. Забороняється участь у змаганнях під впливом алкоголю та наркотичних речовин. Кожен учасник заходу бере участь у змаганнях на власну відповідальність.

VIII. ВИМОГИ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ:

Змагання проводяться за умови дотримання вимог Закону України від 24.02.2022 № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» та регламентних документів про проведення спортивних змагань, затверджених відповідно до норм визначених законодавством, з дотриманням всіх вимог заходів безпеки, без присутності глядачів.

IX. СУДДІВСТВО

Призначення суддів здійснюється головним суддею змагань. Суддівство змагань здійснюється судьями, які допущені головним суддею змагань.

X. ПРОТЕСТИ

У разі незгоди із рішенням судді учасник впродовж 30-ти хвилин після фінішу попереджає суддю про подання протесту.

Несвоєчасно подані протести не приймаються до розгляду.

XI. НАГОРОДЖЕННЯ

Переможці та призери змагань (жінки та чоловіки окремо) в абсолютній першості нагороджуються кубками. Перші 200 учасників змагань, які попередньо зареєструються, отримують пам'ятну медаль заходу.

XII. ВИДАТКИ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Витрати на організацію та проведення змагань (оплата роботи суддівської колегії, придбання нагородної атрибутики) здійснює Львівський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» згідно кошторисів витрат.

Витрати на відрядження учасників – за рахунок організацій, які відряджають або особистий рахунок.

ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ЗАПРОШЕННЯМ НА ЗМАГАННЯ.

ОРГАНІЗАТОРИ МАЮТЬ ПРАВО ВНОСИТИ ЗМІНИ В ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ ДО 24 СЕРПНЯ 2023 РОКУ.